



## **В Тазовском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 19 ноября 2017 года около 08 часов в поселке Тазовский 25-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справившись с управлением автомобиля, съехал с проезжей части в кювет. Там его и обнаружили инспекторы районного ДПС ГИБДД ОМВД России. При выяснении обстоятельств и пресечении административного правонарушения, обвиняемый оказал активное сопротивление сотрудникам полиции и нанес несколько ударов одному из них, причинив телесные повреждения.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину мужчины, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1241093>